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Valamit a sajtóról.
NiigyiKikinda, 1898 járt. Ii.l ] 7

Nem élünk nagy időket. Még a mű­
ién i um szép, nagy évét is elfeledtük : a 
hétköznapok igáját vonjuk mindnyájan. 
„Ónálló vámterület“ és „katholikus auto­
nómia“ csak jelszavak, akár az irodalom­
ban a „modernség“, a színművészeiben — 
jellemző idegen- nevén — a „verismo", 
vagy a jótékonyság terén például a „men- 
sa academic«“. Országunk szellemi és er­
kölcsi életének egyik ágában sincs olyan 
uralkodó, oly mindent delejes erővel ma­
gához vonzó eszme vagy jelenség, semmi­
féle téren nincs olyan nagy ember, hogy 
*z ország zömét a lelkesülés heve járja át 
már nevének említésére is.

És mi lehet oka meddőségünknek ? 
miben kereshetjük magyarázatát, hogy 
anyagi érdekeink gondozói közt úgy, mint 
a legszellemibb működés téréin, nem ma­
gasodik ki egy-egy korszakalkotó alak ? 
Miért nincs a politikában egy Széchenyi 
Istvánunk, Kossuth Lajosunk, vagy Deák 
Ferencünk, akiknek a szavára mindannyian 
esküdnénk, a tudományban egy Brassai 
Sámuelünk vagy Pulszky Ferencünk, a 
szépirodalomban egy uj Jókaink.

Úgy hisszük, hogy az e kérdé­
sekbe foglalt gondolatok nem oly sivárok, 
nem olyan vigasztalanok, hogy feleletük­
ben ne lenne ott a megnyugtató elem: sőt 
ellenkezőleg.

Annak idején, mondjuk: hetven évvel ! 
ezelőtt, még olyan mélyen bele voltunk 
ásva a szellemi jobbágyság szomorú álla- I 
potába, hogy csak az egyetlen Szóclie- | 
nyinek hatalmas, villámszerű hirtelenség- : 
gél és fénynyel feltűnt szelleme rázhatott 
fel a ébreszthetett öntudatra, lelkesíthetett 1 
önképzésre, munkára és mind rra, ami I 
együtt jár az emberi méltósággal. A ve- j 
zér nyomában aztán támadtak kapitányok, ' 
sőt támadt egy Kossuth Lajos is, aki a 
maga reformátor! egyéniségével a dicső 
emlékű szabadságharcot idézte fel; de ak­
korra már megvoltak mutatva a hazai 
ipar, kereskedelem, a szellemi fejlődés sok­
felé ágazó utjai. Még a „fátyol alatti idők“ 
is, bár lassan, érlelték a magyarság bol­
dogulásának gyümölcseit.

Bármennyire volt is korlátozva a 
sajtószabadság, az Írott és nyomatott betű 
messze és mélyen hatott. Ma — szégyenI 

nincs Magyarországban közlönye a 
művészeteknek; a hatvanas években bi­
zony volt; s akkorra esik művészetünknek 
a közönség szeretőiében megszilárdulása. 
18b7, a kiegyezés, a koronázás éve vég 
kópp felszabadította a szellemeket: ezóta 
mondvacsinált nagy emberünk van sok, 
valódi nagy pedig kevés; de azóta tart 
időszaki sajtónknak minőségben és meny- 
nyisógben gyarapodása, kifelé és belső 
erejének óriási emelkedése. íróink egy 
szersmind hirlapirók.

A , sajtó még ott is életet teremt 
mesterségesen, a hol egészséges, intenzív 
élet nem volt. A sajtóra múlhatatlan szűk* 
sége van az emberi működés minden ágá­
nak: ez veszi elejét a hütelen sáfárok gaz­
dálkodásának, ez közli az eredeti eszmé­
ket a lassúbb gondolkozása tömeggel, az 
időszaki sajtó, a szaklapok özöne egészíti 
ki az újabb tudás és figyelmesebb gon­
dolkodás anyagával azokat az ismereteket, 
a melyeket az illető szakmi vei ők a maguk 
iskolájában vagy önképzésükre szolgáló 
könyveikben szereztek.

Ezt a sokoldalú és aprólékos, külön­
ben pedig rendkívül fontos szolgálatot csak 
olyan erők tehetik, a melyek a hozzávaló

aprólékos munkál, a szakmák al szakcso­
portjainak hangyaszorgalommal feldolgo­
zását szinte mikroszkopikus vizsgálattal, 
elmélyedve nézik, Ezek az erők nem mo­
zoghatnak nagy vonalakon. Nagy égretö - 
ró szellemeket viszont az apró munkákra 
nem lehetne befogni. Hálával tartozunk 
azoknak, a kik a külön mezőket, a tudás 
vagy bár az ipar speciális szakmáit lelki­
ismeretességei mi vélik. Büszkék lehetünk 
sajtónknak oly elágazott voltára : arra a 
száz meg száz szaklapra, a mely a csupán 
magyar nyelven több mint 1600 hírlapunk 
es folyóiratunk óriási tömegét teszi.

tiszteljük a sajtót, a míg hivatott 
kezekben van! Legyen bár a legkisebb vi­
déki lap, mely a maga körében hasznos 

I hálást terjeszt, több áldás tapad hozzá,
I mint akármilyen lángelméjü, hóditó Na- 
; poleonok világraszóló, de. siralomfakasztó 

nagy gondolataihoz.
______________ X. X.

Meghívó.
Yran szerencsém a „N -Kikindai ka­

szinó“ tagjait f. é v i j a n u á r h ó 30 á n 
d. u. 2 órako r tartandó közgyűlésre 
tisztelettel meghívni.

Tárgysorozat:
1. Igazgató évi jelentése.
2. Pénztári jelentés -
3. Felment vény megadása feletti ha­

tározat.
4. Költség előirányzat.
5 Tisztujitás.
6. Indítványok.
Kelt Nagy-Kikindán 1898. január hó 

15-én.
Kikindai Ferenc,

elnök.

hírek.
Mii«>'»KiliitnU, 18 8. ja,n 17.

Gazdaság egyleti gyűlés A torontál- 
v árra egy ei gazdasági egyesület tegnap d. 
u. tartotta meg ez évi rendes közgyűlését 
Rónay Ernő, igazgató alelnök elnökle­
te alatt. Az egyesületi tagok szép szám­
ban jöttek el a gyűlésre és élénk eszme­
cserét folytattak a napirendre tűzött tár­
gyak felett. A gyűlés fontosabb határoza­
tait legközelebb közöljük.

A kaszinó tombola-estélye. A kaszinó 
választmányának ismert határozata, hogy 
a legközelebbi szombaton rendezi az első 
szórakoztató, mulattató estélyt, bizonyára 
élénk tetszésre talált városszerte. A választ­
mány ezzel csak egy régi, jó szokását újítja 
meg a kaszinónak, abból az időből, a mi­
kor a vigalmi bizottság derék tagjai ren­
dezték ugyancsak a kaszinóban a kedélyes, 
s a mi fő, úgyszólván semmi kiadással sem 
járó estélyeket. Helyesen cselekedett a vá 
lasztmány, a midőn ezt megtette, kettős 
célt szolgál vele, mert egyrészt életet visz 
a kaszinóba, a melyből ez, vnljuk meg, az 
utóbbi években úgyszólván teljesen ki köl­
tözködött, másrészt meg egyesíti a város 
szórakozni szerető közönségét, mert még 
van Ki kin dán is ilyen. Az első estély iránt 
igen élénk érdeklődés mutatkozik. A prog­
ramra sok szépet igér.

A „Zemlyodelac“ c. immár nagy hír­
re szert tett szerb szocialista lap hívei 
K i k i n d á n egyre szaporodnak. Arról 
győződött meg a rendőrségi al kapitány, 
a ki esténként kutatja mindenfelé a 
városban a „Zemlyodelao'-nak a szegedi

Kiadóhivatal: Kiadói-Nyomda.

kir. ügyészség által inkriminált cikkekei 
tartalmazó példányait, hogy ezt a la­
pot mindenfelé nagy mohósággal olvassák 
a szerb parasztok. Rendesen 5—6-an 
körülülik a búbost és az egyik közülök 
olvassa és kommentálja, a többi meg nagy 
áhítattal szívja magába azokat az izgató 
tanokat, a melyek közül az ilyenek, hogy: 
„az urakat ki kell verni“, — „kezetekben 
a hatalom“, — „mit késtek tovább“,' — 
„előre, a ki bátor“, csak a legenyhébb ki­
tételek közé tartoznak, és a melyek miatt 
a szerkesztő, R a d u j kov Demeter, egy 
zentai nópboldogitó, bőven rászolgált már 
arra a verdiktre, a melyet a szegedi es­
küdtek legközelebb a fejére mondanak. A 
rendőrségnek, ha egy ilyen titkos gyüle­
kezetei megcsíp, elég dolga van, mig az 
újságot tőlük elveszi, — úgy ragaszkod­
nak hozzá, mintha édes gyermeküket akar­
nák elszedni. Már eddig egy egész halom 
példányt csíptek el a „Zemlyodelac* pél­
dányaiból és legközelebb már el is küldik 
a szegedi kir. ügyészségnek. Nem sok 
dolgot fog adni az ügyészségnek a cik­
kekből az inkriminálandókat kikeresni, 
mert alap minden sora rászolgál az esküd­
tek sújtó verdiktjére.

Felolvasás a kis gazdák számára. A 
torontálmegyei gazdasági egyesület kikül­
döttje, P e t r a s e h György, zsombolyai 
tanító, tegnap délután tartotta meg fel­
olvasását a városháza nagytermében. Leg­
alább ötszáz német ember gyűlt ez alka­
lommal egybe, a mi biztató jel a jövőre 
annyival is inkább, mert a megjelentek 
elég figyelemmel hallgatták végig az ér­
dekes felolvasást. Meg kell azonban je­
gyeznünk, hogy a torony alatt megjelent 
Bokadalom nagy része nem annyira a „ta­
lajjavításra“ vonatkozó fejtegetéseket jött 
meghallgatni, hanem volt ott bőven a föld­
osztó elemből is, a mely szívesebben 
hallgatta volna a „munkásnép sanyarú 
helyzetéről“ való fejtegetéseket és bizo­
nyára jobban falta volna azokat az igéket, 
a melyeket az izgatok már bőven elhin­
tettek Nugy-Kikinda német polgársága kö­
zött is. A felolvasás előtt Augusztin 
Miklós, városi főjegyző, bemutatta a kö­
zönségnek a felolvasót, a ki azután rövid 
bevezetés után, a melyben a kisgazdák 
helyzetéről szólt, és azután áttért tulajdon- 
kepeni themájára : A talajjavítás- 
r a. Előadás után Wachtel Leo, ren • 
dőrkapitány, indítványára köszönetét inon 
dott a gyülekezet az előadónak és a gaz­
dasági egylet elnökségének, mely minden 
eszközt és alkalmat megragad arra nézve, 
hogy a népet a célszerű gazdálkodásra I i- 
tanitsa és igy elősegítse azt, hogy a gaz­
daközönség a mostani nehéz viszonyok kö­
zött is boldoguljon.

Társulati gyűlés. A felső tor. Arm. 
társulat választmánya Rónay Jenő, fő­
ispán elnöklete alatt f. hó 13-án gyűlést 
tartott. A gyűlés lefolyásáról a kivetke­
zőkben referálunk. 8 u c i u János, választ­
mányi tag elhalálozásáról szóló jelentést 
a választmágy sajnálattal vette tudomásul 
és egyúttal elhatározta, hogy a megürült 
választmány tagsági helyet a legközelebbi 
közgyűlésen betőlteti. A fegyelmi bizottsá­
got a következőképen alakították meg: ren­
des tagok lettek Dr. Bogdán 
Zsivkó, Dr. G r u bits Tivadar, Rónay 
László és Fischer Géza jpóttagok 
lettek 0 1 á h Dezső és Orosz Mátyás.
Z s i r o s s Gyula, társulati titkár, fegyelmi 
ügyében a vizsgálati iratok jelentéstétel 
végett kiadattak P i 1 1 i e h Kálmán, társ. 
ügyésznek és egyben helyeslöleg vette tu- 
domásúl a válásztmány társulati elnöknek

Telefon szám 19. Előfizetés egy évre 7 frt.



amaz intézkedését, hogy a titkárnak fel 
mondott. Az L8«7*-évi, úgynevezett i- 
sza-Maros kölcsön ügyében a további to 
endőkre nézve Rónay Jenő elnök el 
nők lote alatt egy jogász bizottság külde­
tett ki Ledere r Lőrinc követelesere 
vonatkozó cui'iai határozatot, a mely a 
társulatot 12 ezer írtban elmarasztalta, a 
választmány tudomásul vette, tudomásul 
vette a választmány továbbá, hogy a tár­
sulat pénztára behatóan megvizsgáltatott 
és példás rendben találtatott. Megenged e 
a választmány a szegedi m- kir. folyam­
mérnöki hivatalnak, hogy a íranyovai 95, sz. 
átvágás száraz bővítési munkálatánál szük­
séges földhordó utakat díjtalan használja. 
Végül özv. Dettári Jánosnénak, egy .elhunyt 
gátőr özvegyének, havi 7 frt. 40 kr. kegy- 
dijat szavazott meg a választmány.

Segítség a klkindai szegényeknek. A ki- 
kindai ínségeseknek a száma is napról- 
napra emelkedik annyira, hogy a sze 
gényügyi bizottság a szegény alapnak a 
segélyezésre rendelkezésre állott összegét 
már teljesen felhasználta. A bizottság erről 
jelentést tett a v. tanácsnak, a mely szom­
baton foglalkozott a kérdéssel- A tanács 
két határozatot hozott ebben az ügyben.
Az egyiket már múlt számunkban ismer­
tettük, t. i, azt, a mely a mulatni szerető 
közönség megadóztatását célozza, a másik 
határozat pedig általános gyűjtés 
rendezését hozza javaslatba. A gyűjtést 
illetőleg a városi tanács kérdést intéz a 
csütörtöki közgyűléshez és ha ez megen­
gedi, akkor a városi tanács valószinűleg 
a nőegyleteket kéri fel nemes gyűj­
tési versenyre, — mert, hogy az lesz be­
lőle, az bizonyos Jaj annak a szegény 
közönségnek !

Uj távbeszélő hivatal. A kereskede­
lemügyi m, kir. miniszter f. évi 62. szám 
alatt kelt rendeletével, a Torontál várme­
gyében fekvő dinyasi, fényi, gyülvészi, 
ivándai, jánosföldi, óteleki és szerb-szent- 
mártoni postahivataloknál, azokkal egye­
sítve, távbeszélő-hivatalokat létesittetett, 
melyek táviratok kezelésével is foglalkoz­
nak.

Meglopott korcsmárosok. Tegnapelőtt 
éjjel Pohlen Domokos nagy-őszi úti csár­
dás pincéjét ismeretlen tettesek feltörték 
és kiloptak belőle két hordó bort és 25 
palack sört. Ugyanazon éjjel Csatádon 
Vive Vilmos korcsmájába is betörtek, a 
honnét 30 liter pálinkát, egy bödönben 10 
liter zsírt és 6 frissen sült kenyeret elvit- 
tj6k.

Véres összeütközés két család között.
Román Kécsa községet, mint levelezőnk 
írja, a napokban két családnak véres 
utcai verekedése hozta izgalomba. A Bir 
gyán család régtől fogva ellenséges vi­
szonyban ólt a Miók családdal. Valami 
csekélység miatt tűztek össze, mire.Bir- 
gyán Mitru és felesége, Juon és Todor 
fiaival kaszával felfegyverkezve Miók Fü- 
löpöt, amint lakásából kilépett, megtámad­
ták s az öreg Birgyán úgy vágta fejbe 
Miokot, hogy véresen rogyott össze. Erre 
az asszony meg a fiúk estek neki és addig 
ütötték verték, mig csak életjelt adott ma 
gáról. Miok sérüléseiben másnap belehalt.

Színház.
Peterdy színtársulatáról az első elő­

adások után alkotott nézetünket, a két 
legutolsó előadás után sem változtatjuk 
meg. Van egy-két jó, mondhatnék, kiválóbb 
tag, a többi pedig jó igyekezettel pár­
tolja azt, a mit az istenek megtagadtak 
tőlük.

A közönség is a régi maradt. Jön is, 
nem is. Sem nem üres a ház, de azt sem 
lehetne ráfogni, hogy még három annyi 
sem férne bele. Azonban, ha nem csurog, 
egy kissé még is cseppeg, — csak igy
maradna legalább végig.

*

Szombaton „L i 1 i és a szerelmes 
trombitás“ cimű operette-et mutatta 
be a társulat. Nem tudjuk, de úgylátszik, 
a direktor a karokat és az énekeseket 
Becskereken hagyta, mert ebben az ope- 
rette-ben elfelejtette őket a rendező fel­
léptetni. Három felvonás, három ének; eb­
ből állott az egész operetté. Megnyugta­
tásul szolgáljon azonban, hogy ez a há­
rom énekszám jól sikerült. Igaza van azért

a rendezőnek, a ki a partitúra fölé helyez­
kedett meglehetős lelkifurdalás nék , 
meri. a közönség is bizonyára kedveseb­
ben vette a kevés jót, mint a sok rossza .
A darabban jól abdUotl.uk : a Halasi pai,
S e rf ő z ő E és H a 1 a s í Be a.

Ők adták elő a programiéba, bocsa 
„mi ! a darabba- /elvett“ énekszámokat, 
a melyeket a közönség megismételtetett.

jó volt F ü r c cl i Károly is, a ki ( a 
nagybácsi képtelen szerepében állandó ne 
rü tsógben tartotta a közönséget

Vasárnap két előadás volt. 
D u. a gyermekek számára a „M é 1 t o s a- 
gos csizmadiát, adták elő.

Este ifj. Bokor József „G y erek­
asszon y“ c. énekes népszínmű került 
előadásra, szintén meglehetősen snek nél­
kül, azaz, hogy hamis dolgot ne mond­
junk,több volt ebben a népszínműben az 
ének, mint a tegnapi operette-ben. A nép­
színműben jól játszottak : b er fő zi E e 
(Borosa) Halasi (Vince, plébános) es 
Havasi (Sanyi) bár utóbbi, vasánap lé­
vén, nagyon is a karzatnak dolgozott.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

KISS KÁROLY.
..„.„..„.r--- «EAT«' ■

Dt.

20448 sz. tie. 1897.
Utóajánlati-árverési hirdetmény.

A nkikindai kir. tszék mint tiki hatóság 
közhit ré teszi, hogy Nőtáros Emilia basahi- 
di lakos önkéntes árverési ügyében a terü­
letén a basahidi I5I6 A I 1 sor 250;a hrsz 
246 iii sz. ház ingatlan 1680 frt kikiáltási r* 
ban a beadott utódján at folytán Bagahid köz­
ségházán 1 1898. évi január hó 26 ik nap­
ján d. e. 9 órakor ujabbi bírói v grehajtasi 
árverés alá fog bocsájtatni azzal, hogy az in­
atlan az utóejanlat tevő . ital beigert I900 
írtnál alábban nem fog ehidalni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár tO'Vn'át kézpénzben vagy óvadékké 
pes értékpapírban a kiküldött kezéhez leien 
ni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelye­
zett bánatpénzről kiállított elismervényt át- 
szolgáltami.

NKikind in a kir. tszék mim tUcvi hatóság
I897 dec. 5 én. 33 * 1

Orosz kir. tszéki biró

xxxxxxxxxxxxxxxx
2171 2 sz. tkvi 1897.

Árverési hirdetmény.
A nagy-kikindai kir. törvényszék mint 

tlkönyvi hatóság kö/.hirré teszi, hogy Gru- 
bits Tivadar mint néhai Hammer György ha­
gyatéka csődtömeggondnoka végre haj tat ónak
Tolmacsev Mija és Tolmacsev Arzén mokrí­
ni lakos végrehajtást szenvedettek elleni Ót) 
frt lo kr tőke s jár. úgy a csatlakoztatott a 
m. kir. államnincstár 7 frt 9? kr tőke és 
jár. és Braun Jónás mokrini Lkos 65 frt és 
járulékaiból álló követelésének kielégítése 
miatti ügyében a terület n levő a mokrini 
92O sztjhvkhen A 1 4328 5449 7608 hrs .. 
a. foglalt ingatlansAg 608 frt s az úgy n»zen 
tjkvben A + (3008-3O09) hrsz. a. foglalt 
szőlő 58 frt valamint a mokrini 29Ü2 szl.jkv 
ben A I. Hót — 1402 b hrsz, 772 öisz. alatt 
foglalt ház és belte ek 400 frt kiki dtási ár 
ban Mokrin községben a községházánál 
1898 évi március hó 19 ik napján d. e. 10 óra 
kor bir. végrehajtási árverés alá (og bocsáj­
tatni és a kiki hasi áron alul is e! fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiá'tá- 
si ár 10'7,,-át készpénzben vagy óvadéki« épes 
értékpapírban a kiküldőn kezéhez letenni 
vagy neki « bíróságit U előlegesen elhelyezett 
bánatpénzről 1 iállitott elismervényt "(szolgál 
tatni.

N. Kik indán a kir. írszék mint tlkvi ha­
tóság 1897. dec. hó 24 én. 35 l—l

Dr. Hortobágyi, kir. tszé'-i biró.

2oo29 szám tkvi. 1897.
Utóajánlati-árverési hirdetmény!

A nagykikindai kir. (szék mint tlkvi 
hatosig közhírré teszi, hogy a perjámos hau 
likfalvi takarékpénztár végreh tjlatónak Zse- 
ravicza Zsiva v grehajlást szenved ) elleni 
IO00 frt tőkés jár kielégítése miaui ügyében 
a területén levő a basahidi 143 szljkvben 
AI 2 4 sor I477 I873 és 2634 hrsz. alatti

ingatlanból Zs.ravica Zsivál iVetó ‘/.sä«e5”
7» (fi .»«.0.9« «• "kl‘" A zleTavka 
Unft 7öó 21 6a hrsz. a. szinten ^ser
Zsiv’át illető l/3 rész 650 bt ktktaUasi r an 
a beadott utóajánlat folytan 
házánál 1898 OVI januar hó 28-ik napja 
, 7,9 órakor ujabbi bir. végrehajt s, ive
rés alá fog bocsá)tatni azza hogy ingat »1 
utóajánlat levő által beígért es pedig! 4=43
stjkvbell ingatlan 222 frtnal, s a 918 sz. 
tj tv beli pedig 113 útnál alakban nem fog

addtVenni szándékozók tartoznak a UikiállA 
,i ár iO"0-át készpénzben vagy ovadekké­
pes értékpapírban a kiküldött kézéhez le­
fenni vagy neki a bíróságnál előlegesen eb
helyezett bánatpénzről kiállítót. elismervény, 
álszolgáltatni. 3

N.-Kikindán, 1897- évi dec, he 1-en
A kir. jbiróság mint UWi hatóság

Orosz, kir. tszéki biró,

19067 sz. t'kvi 1897
Árverési hirdetmény.

A nagy-kikindai kir. tszék mint t'kvi 
hatos-g közhírre teszi, hogy a m. kir. ál­
lamkincstár végrehajtatóknak Foosz János és 
trsa végrehajtást szenvedettek elleni 273 frt 
52 kr tőke és jár. kielégítése miatti ügyében 
a nkikindai 2878 s-tjkvben A 11 sor (5451 — 
5452) hr 3130 öisz. h íz 424 frt kikiáltási ár­
ban a kir. tszék árverési termében 1898 évi 
február hó 7-ik napján d. e. lo órakor bír. 
végrehajtási árverés al t Dg bocsájtatni es a 
kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár 10"io készpénzben v így óvad 'kképes- 
nek nyilvánított ért k papírban a kiküldött 
kezéhez letenni vagy neki a bíróságnál elo- 
legesen elhelyezett banatpén rő kiállított el­
ismervényt átszo'gáltatni.

N.-Kikindán, 1897 évi nov. hó 19-én.
A kir. tszék mint tkvi hatóság 

1 25 1 — 1 Orosz, kir. tszéki biró

I 2167 sz m végh. I897
I Árverési hirdetmény.

Alu'irt kiküldött kir bir. végrehajtó az 
; 1881 évi LX t.-cz. lo2. § a értelmében ezen­

nel közhírré teszi, hogy a nkikindai kir. járás •
' bíróság 18908 polg. 189? számú végzése ál­

lal Hirschenhauser József nkikindai lakos 
i végrehajtató javára Petkov Nátha öS Vuko- 
1 szavlyev Mladen nikkindai lakos ellett 110 frt 

tőke s jár. erejéig elrendelt kielégítési végre 
i hajt»'s alkalmával hiróilag lefoglalt vs 315 
j frtra becsült 5 ló, kukorica, 2 kocsi, 1 szel 
I rosta, 4 lóra szerszám és egyébből álló ingó­

ságok nyilvános árverés utján ela atnak.
I Mely árverésnek a nagy kikindai kir.

járásbíróság 20078 polg. sz. kiküldést tartal­
mazó végzése folytán a he:yszinén, vagyis 
NKikind n alperes lakásán leendő eszkö lésé 
re 1898 évi január hó 24-ik napjának dél­
után 122 ór ja határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók oly megjegyzéssel hi­
vattuk. meg, hogy a/. ■ rintetl ingóságok ezen 
árveresen az 1881. évi LX. t.-cz. IÜ7■ ^ a 
értelmi ben a legtöbbel Ígérőnek becsi ron 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. l.cz. 108.- §-ában megállapított 
feltételek szeiint lesz kifizetendő.

Kelt N. KiUindán, 1898. évi jan. hó 
lO-t'n. 21 1 — 1

Várnay L, kit. bírósági végrehajtó.

18748 sz. tlkvi 1897-
Árverési hirdetmény.

A nkikindai kir. tszék mint tlkvi ható­
ság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincs­
tár végrehajtatónak ifj. Joanovits Láza vég­
rehajtást szenvedett elleni I087 frt 1 kr tő­
ke s járulékai kielégítése mi üti Ügyében a 
nkikindai 4103 AI l sor (4541—4549) hr 
I977 öisz h íz 504 frt kikiáltási árban a kir. 
törvényszék árverési termében 1898 évi feb 
ru(tr hó 4 ik napjának d. e. 10 órakor bir. 
végrehajtás' árverés alá fog bocsájtatni és a 
kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kiki d- 
tási ár lo"/,, át készpénzben, vagy ovadékké- 
pes értékpapírban aki üld.itt ke éhez let. nni, 
vagy neki a bíróságnál előlegesen e helye­
zett bánatpénzről kiállított elismervényt átszol- 
g ihatni.

Nagy-Kikindán, a kir. 1 szék tlkvi hatos ág­
nál I897 nov. ho 13.
27 Dr. Hortobágyi, kir. tsz ki bitó
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